
ATA N° 002/2021 - SeSSão ordinária 
 
Aos vintedias do mês de janeiro de dois mil evinte um, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
por Michael Weber Reichert e Simone Maria Klassmann ainda presentes, Marco 
Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Joel André Kleinschmitt, Cleiton Graff, 
Mateus Arthur Specht, Nelson Lima, Nicolau Selvino Rambo. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
passa para a secretária Simone Maria Klassmann que faz a leitura da ata 
n°001/2021 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade.  Em continuação a secretária Simone Maria Klassmann 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM 
do DIA: Temosos seguintes Projetos: O Projeto de Lei n°1449/2021– “"Autoriza o 
Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 30.078,67, no 
Orçamento do Município no exercício de 2021 e, dá outras providência’. O Projeto 
de Lei n°1450/2021– “Altera a redação do parágrafo 1º do artigo 5º da lei municipal 
1355, de 17 de outubro de 2019, que autoriza a alienação de terrenos urbanos, a 
implantação de loteamento residencial, alienação de terrenos urbanos e dá outras 
providências.” O Projeto de Lei n°1451/2021– “Autoriza a Contratação por prazo 
determinado e Excepcional Interesse Público.O presidente Michael coloca em 
discussão e em seguida em votação os projetos 1449 e 1451/2021aprovados por 
unanimidade, o Projeto 1450/2021 Aprovado por seis (6) votos favoráveis Mateus 
Arthur Specht, Marco Dahmer, Joel André Kleinschmitt, Cleiton Graff, Simone Maria 
Klassmann, José Roberto Rosa dos Santos e dois (2) votos contra Nelson Leal de 
Lima e Nicolau Selvino Rambo. O Projeto De Lei Do Legislativo foi protocolado com 
o número 03/2021 o projeto de lei 01/2021de iniciativa do vereador Mateus Arthur 
Specht Institui a “Semana Municipal do empreendedorismo – Uma Harmonia para o 
Futuro” no âmbito do Município de Harmonia e dá outras providências. Este projeto 
fica para ser discutido em CGP em 27/01/2021 as 19 horas. Ainda na ordem do dia 
temos o pedido de Providência n°01/2021 do Vereador MICHAEL WEBER 
REICHERT Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o 
encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo 
juntamente com a Secretaria Municipal de Obras e Viação executar pavimentação 
com saibro a estrada Morro do Cedro na Localidade Morro do Cedro.Justifica-se o 
pedido tendo em vista a situação atual da estrada com pedras soltando e buracos na 
via. Vale ressaltar também que diversos moradores solicitaram o referido pedido. 
Depois de explicado e discutido o presidente coloca o pedido de providencia em 
votação e é aprovado por unanimidade.O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Nelson Leal de 
Lima saudou a todos boas vindas para a vacina do corona vírus pois vivemos dias 
sombrios e de dor e Momentos difíceis e agora se renova uma esperança. Foi contra 
o projeto de aumento das prestações porque já acho altas as prestações e minha 
consciência não me deixa votar diferente. Agradeceu a presença do Secretario de 
obras e equipe o vice prefeito pela ótima explanação de como que vão proceder as 
marcações de serviços. O Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes, 
referente ao votar contar o projeto o aumento não é muito mais a questão é por não 
estar pronto o loteamento, não estão conseguindo construir meu voto foi contra por 
estar inacabado. O Presidente Michael solicitou a palavra e explanou referente ao 
aumento não dar é renúncia de receita e o IPCA foi o mais em conta e viável. E 
referente às construções o prazo vai ser prolongado, valor é pra pagar a área e 



infraestrutura e não a prefeitura ganhar em cima. O vereador Nicolau ressaltou a 
importância de ter uma Lei ou uma fiscalização terrenos Baldios temos que priorizar 
uma solução. Aqui houve um intenso debate entre os vereadores que se formaliza 
uma reunião.O vereador Cleiton Graff saudou aos presentes agradeceu a presença 
da equipe de obras e desejou boa sorte ao novo secretario de obras Sergio Flach. O 
vereador Joel André Kleinschmitt saudou aos presentesfoi protocolada uma 
emenda no valor R$ 238.750 mil em recurso do Ministério da Agricultura, Pecuária e 
Abastecimento para o Município. O dinheiro será utilizado na compra de máquina ou 
equipamento patrulha agrícola para beneficiar os produtores emenda vinda do 
Deputado Mauricio Dziedricki representando o PTB estavam no Gabinete O Prefeito 
Ernani, Joel e Mateus. O Vereador Marco Dahmer saudou agradeceu pela obra 
realizada no loteamento Parque Harmonia, só falta às calçadas, muito importante a 
vinda da vacinação pra população já está ai uma parte de pessoas recebendo ela já 
e é de extrema importância que venha e todos façam. Boa sorte ao Flach é uma 
secretaria com muito trabalho, pois todos querem o serviço logo. O Vereador Mateus 
Arthur Specht saudou a importante chegada da vacinação no país, o Brasil tem uma 
logística que assim que tiver uma produção acelerada vamos ter muitos vacinados. 
Referente à emenda de R$ 238.750 mil: é um recurso muito bem vindo que trará 
benefícios a produtores harmonienses.  O ofício a RGE solicitando melhorias e 
prioridade na falta de luz no Município de Harmonia o que vem ocorrendo com 
frequênciajá está encaminhada ao responsável, sugiro que os demais assinem 
também para ter uma força maior. Sobre a volta das EMEIS muito bom ver tudo 
voltando aos poucos à normalidade, onde a economia não é diferente, sugestão 
para aproxima fase do loteamento popular era fazer uma pré inscrição pra ver quem 
realmente tem o interesse. O projeto da semana do Empreendedorismo é investir 
numa Harmonia para o futuro com geração de emprego, renda e desenvolvimento 
para todos os cidadãos. O vereador José Roberto Rosa dos Santos cumprimentou 
aos presentes18 anos em meio ao trabalho na área da saúde recebemos as 
primeiras 5 doses da vacina para os que estão na linha de frente ao covid, 
gradativamente vamos recebendo mais doses que vai ser produzida e envidas aos 
municípios, importante passo da quando a população no todo tiver 
imunizada.Ressaltou a importância de se ir pensando e estudando formas de 
estacionamentos ou de ruas ser feitas mão única nas proximidades do centro a 
dificuldade nessas ruas estreitas é muito ruim quando tem caminhão estacionado de 
um lado e no outro carro o espaço pra passar se torna pequeno. A vereadora 
Simone Maria Klassmann cumprimentou a todos aos presentes temos muito que 
comemorar pelo início da vacinação. O Vereador Michael Weber Reichert saudou os 
presentes agradeceu data marcante com a chegada da vacina importante a 
vacinação para todos, transmissão via facebook estamos verificado o menor custo e 
beneficio. As voltas das aulas presenciais muito importante assim voltando a rotina 
normal com cuidados de prevenção covid. Parabenizou o Mateus pelo projeto de 
Empreendedorismo, muito se tem a ganhar no nosso Município com esse projeto. O 
Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h40min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 03 de fevereiro de 2021, ás 19 h 
00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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